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ОЕСР: ВИМІРЮВАННЯ ДОСТУПНОСТІ ХМАРНИХ
ОБЧИСЛЕНЬ ДЛЯ ШІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Вимірювання  доступності  обчислювальних  ресурсів
внутрішньої публічної хмари для штучного інтелекту» із серії «Документи
ОЕСР про штучний інтелект».

У  ньому зазначається,  що обчислення є  ключовим чинником для  ШІ  та
одночасно  і  потенційним  «вузьким  місцем»  у  справі  розроблення  та
розгортання  систем  штучного  інтелекту.  Обчислення  великих  мовних
моделей  відбуваються  у  центрах  обробки  даних,  що  складаються  з
кластерів  спеціалізованих  напівпровідників  (або  чіпів).   Кластери
обчислень ШІ експлуатуються переважно трьома типами постачальників:
обчислювальні центри, що фінансуються урядом, приватні обчислювальні
кластери та  постачальники публічної  хмари.  Обчислення ШІ  в  публічній
хмарі  –  це  обчислення  ШІ,  що  пропонуються  комерційними
постачальниками  як  послуга  на  вимогу,  доступна  для  широкої
громадськості.  Вони  відіграють  вирішальну  роль  у  сучасному  контексті
розроблення  та  розгортання  ШІ  у  часи  буму  генеративного  тучного
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інтелекту. Раніше проведені дослідження не зосереджувались на питаннях
глобального фізичного розподілу обчислень ШІ в публічній хмарі у першу
чергу  через наявні методологічні проблеми. В опублікованому документі
пропонується  методологія  оцінювання  та  моніторингу  глобального
фізичного розподілу доступності обчислень у публічній хмарі для ШІ. Такий
доступ  зазвичай  здійснюється  дистанційно,  але  фізичне  розташування
обчислювальної інфраструктури може бути важливим для національних або
регіональних обчислювальних стратегій з огляду на економічний розвиток,
безпеку  ланцюга  поставок,  легкість  доступу  та  управління.  Розроблена
методологія  ураховує  «хмарні  регіони»,  якими  керують  основні
постачальники, що займають значну частку світового ринку публічних хмар.
Йдеться про фізичні центри, де розміщується спеціалізоване обладнання,
призначене  для  ефективного  виконання  робочих  навантажень  ШІ,  які
визначаються за допомогою загальнодоступних даних, а їхні обчислювальні
можливості  ШІ  агрегуються  за  географічним  розташуванням.  Отримані
показники  класифікують  економіки  на  основі  доступності  публічних
хмарних  обчислень  ШІ.  Ця  робота  підтримує  зусилля  з  моніторингу
глобального  ландшафту  обчислень  ШІ  та  надає  дані  для  побудови
майбутнього  Індексу  обсерваторії  ОЕСР  у  сфері  ШІ.
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